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Paccmompum nexkomopwie 8u0bl
0B8UdICEHUS 2pAPUKOB8 DVHKUUL.

Ilycths y=1(X) — ncxognast (hyHKIIHS.
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f(x)}—f(x+a)

CaBur rpadpuka ucxoqHou GyHkmuu B1oJab ocu OX Ha |a| exuHMIL:
* BIIPaBo, ecju a < (),
° BJIEBO, ecJu a > ().

Paccmompum npumep:  IMocrpouts rpadux pyHknuu y = (x-3)°

y=x> A y y=(x-3)* )y= x* —MCcXOHAs (yHKLIMS;

\

\ \ / / 2) CaBuraeM Kaxayr TOYKY

rpaduka GyHKIHK YV = X~ Ha 3
\ \ / paduka ¢y y

\ \ / / €IUHUIBI BITPABO BIIOJb ocu OX;

\ — / — / 3) Uepes nony4eHHBIE TOUKH

\ / IIPOBOJIUM Iapadoy;

\\_- ﬁ/ 4) I'paduk pyHKIUH Y = (X-3)?

i 5 TOCTpOEH.
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f(x}——1f(x) + b

Casur rpadguka ucxoanoi pyHkuuu Baoub ocu OY Ha |b| exunui:
* BBEpX, ecau b > 0,
e BHU3, ecau b < 0.

Paccmompum npumep:
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IMocTpouts rpaguk GyHKouu y = x> - 3

y= X? —MCXOIHAS (yHKLIHS;

2) CiBuraem Kaxkayro TOUKY
rpaduka QyHKIUH Y = X° Ha 3
SIMHUIILI BHU3 BAOJbL ocu OY;

3) Uepes nony4eHHBIE TOUKH

MIPOBOJIUM Iapadoy;

4) I'paduk pyHKIUH y = X° - 3

IIOCTPOCH.
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f(x}—— f(x)

CumMeTpuuyHOE 0TOOpa)KeHHue rpapuka UCX0AHOM PyHKIUHA

OTHOCHTEJbHO ocu OX.

Paccmompum npumep:
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IMocTponth rpaduk GyHKIMH y = -X> + 4

f

> MECTE;

TIOCTPOCH.

3) Uepes noay4eHHbIE TOUYKU
IIPOBOJIUM Iapadoy;

4 1) y = x*- 4 —ucxonHas QyHKIHUS;

2) CUMMETPUYHO OTOOpakaem
KaXIy10 TOUKy rpaduka QyHKIuu
y = x* - 4 orHOCcHTENBHO ocu OX,
IIPY 3TOM TOYKH TIEPECCUCHUS
rpaduka ¢ ocbto OX ocTarTCs Ha

4) I'padpuk QyHKIUH y = X* - 3
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) ——1(x])

CuMMeTpHYHOE 0TOOpaXKEeHHEe YacTH rpaduKa UCXOAHOMI
(yHKIUH, TOCTPOEHHOH NPH X = X, OTHOCUTEJILHO MPSIMOH
X=X, [1e X, — TOUKA CMeHbI 3HAKA MOTYJIs1.

Paccmompum npumep: IMocTponth rpaduk GyHKIHHA y = X° - 4 |X|
| AV f 1) y = x* — 4x — ucxonnas QpyHKIHS,
A\y T /[ IIOCTpOUM e€ Tpaduk npu x > 0;
— 2) CUMMETPUYHO OTOOpakaem
\ / KaXXIYI0 TOYKY YacTh rpaduka
\ / QyHKIME y = X* — 4X, IOCTPOEHHOM
\ / npu X > 0, OTHOCUTEIBHO MPSIMOM
> x=0;
-4 2 O\ | > 4| X 3) Uepes nonydeHHbIE TOUKH
\ /1\ / TIPOBOMIM KPHUBYIO;
\ / = —\\ \/ 4) I'padux QyHKIUH y = X — 4x
4 MOCTPOEH.




f{(x)}——t (%)

CuMMeTpHYHOE 0TOOpaXKEeHHEe YacTH rpaduKa UCXOAHOMI
GyHkuun, gexamen noga ocbo OX, OTHOCUTEJILHO ITOU OCH.

Paccmompum npumep: Ioctponth rpaguk yHKuun y = | x> —2x -3 |

\ AV [l 4 - 1) y=x*—2x -3 — ncxonnas
T byHKIMS;
\ 4 2) CuMMETpUYHO O0TOOpakaeM
\ /\\ / KXY TOYKY 4acTH Ipaduka
\ / byHKIME Y = X — 2X — 3, nexareit
\ / | \ / 1o ocbio OX,0THOCUTEIBHO ATOH
K y > OCH;
-1\0 3 X 3) Uepes nonydeHHbIE TOUKH
\ / IIPOBOJIMM KPHUBYIO;
\\‘/ 4) I'paduk pyHKIMH y = X* — 2X — 3
4 IIOCTPOCH.




Bam npenjiaraercs BbIIIOJIHUTH IIOCTPOCHUE
rpaukoB (DYHKIHK C UCIIOJIb30BAHUEM
IBUKEHUS IpaPUKOB

1 VPOBEHB
2 YPOBEHbD

3 VPOBEHB




g A

1 ypoBeHb

[locmpotime epaghux pyHKyuu ¢ ucnonvzosaruem
O0BUIICEHUSL 2PADUKOB:

y =(x+2)*  (fx) - f(x+a))

y=x*+1  (fx)>f(x)+b)

y = -X* (f(x) — - f(x))

y=[x*-4|  (fx) > fx) +b, fx) = [f)])




2 YPOBEHbD

[locmpoume epaghux hyHKkuuu ¢ ucnonb3o8anuem
OBUIICEHUS 2DAPUKO8B:

1. y=-(x-1)"(fx)— fix+a), f(x) — - f(x) )

2 3= |x2 -3| -1 (fx) > f(x) +b, f(x) - - f(x), f(x) — f(x) + b)

B, = 3 s




3 YPOBEHbB

[locmpoume cpaghux hyHKuuU C UChONb3I0BAHUEM
O0BUIICEHUSL 2PADUKOB:

o= - (3 ke 1]

y=|x*+4jx/ +3




